
 

 

 
 
 
 

Také dnes začnu trochu netradičně 
 

Volejbalisté SPŠ Frýdek-Místek se kvalifikovali na Republikové finále středních škol. 
 

Jako vítěz okresního i krajského kola dokázal 
tým SPŠ uspět i v konkurenci vítězů Zlínského                      

a Olomouckého kraje. V kvalifikaci v 
Prostějově volejbalisté SPŠ porazili 2:1 

Gymnázium Kojetín a 2:0 SPŠ Zlín. Ani jedno 
utkání nebylo jednoduché, ale soustředěný 
výkon, pestrá hra v útoku, stabilní blok, a 

hlavně dobrý příjem včetně top práce v poli 
přinesla vysněný postup. Vítězství bylo o to 
cennější, že klukům chyběl ústřední smečař, 

ale družstvo se semknulo a týmový duch slavil 
úspěch. 

Velká gratulace a poděkování za reprezentaci 
školy, která ještě bude pokračovat RF v 

Jablonci nad Nisou v prosinci.                   
Autor PaedDr.Danuše Górecká 

--------------------------------------------------------------------- 

Příbramští Kocouři překvapili všechny a v UNYP aréně si vyšlápli na mistra 
V předvečer 17. listopadu, kdy si připomínáme výročí sametové revoluce, měli volejbalisté na programu další, již 6. kolo 

extraligy. Největší výsledková bomba vybuchla v Praze. Příbram po nevýrazném začátku uchlácholené Pražany zaskočila a ze 
zápasu udělala dvouhodinové drama, na jehož konci si odvezla cenný skalp loňského mistra.                   K překvapení se 

schylovalo také v Ústí nad Labem, kde liberecká Dukla otočila zápas až zlepšeným servisem MVP zápasu Lukase Demara. Ostatní 
zápasy již dopadly podle papírových předpokladů, i když také Odolena Voda musela proti Brnu zápas otáčet a Brno mělo jenom 

kousek k zisku dokonce tří bodů. Kladno udrželo svoji letošní neporazitelnost v Benátkách nad Jizerou a Karlovarsko s 
Jihostrojem vezou plný počet bodů ze severu Moravy. 

 

VK Lvi Praha – VK Trox Příbram 2:3 (25:15, 24:26, 25:21, 22:25, 13:15) 

VK OSTRAVA – VK ČEZ KARLOVARSKO   0:3  (23:25, 18:25 a 22:25) 
Nebylo to v této sezoně poprvé, kdy 

mladý celek Ostravy dobře rozehraný 

set proti favoritovi ztratil v jeho 

koncovce. V zápase s Karlovarskem 

měli domácí v prvním a třetím dějství 

zápasů dobrou a bojovnou hrou 

vybudovaný náskok až pěti bodů, ale 

ani jednu sadu nedotáhli do 

vítězného konce a prohráli ve třech 

setech. 

Domácí: Jarosinski, Dvořák, Pelikán, 
Tsmokalo, Olsen, Pawlun, libero 

Motyčka. Střídali: Vancl, Mazoch, Resl 

Hosté: Marelič, Carmody, Pastrňák, 
Ihnát, Éder, Keemink, libero 

Pfeffer. Střídali: Baláž, Olivier 
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Jakub Dvořák (kapitán VK Ostrava): „Začali jsme hodně dobře, škoda, že jsme z toho nic nezískali. Vůbec 

netuším, jak jsme mohli prohrát první sadu. Byli jsme lepší než Vary, ale pak jsme najednou dostali sérii bodů a 

nedokázali set dohrát. Soupeři se ulevilo, začal lépe podávat a pro nás pak bylo těžší útočit. Ve třetím setu to byla 

zase bitva o každý míč. Ale zase, hrajeme dobře, zahrajeme pár míčů velmi dobře, ale pak uděláme šest chyb 

jako starší žáci.“ 

Dariusz Luks (trenér VK Ostrava): „Co k tomu říct, když v prvním setu vedeme 23:19 a nedotáhneme to do 

konce. Ve třetím to bylo 14:9 a opět jsme to nedohráli. Zase to byly zbytečné chyby. A takové týmy jako 

Karlovarsko, tyto chyby vždy potrestá.“ 

Daniel Pfeffer (kapitán VK ČEZ Karlovarsko): „Jeli jsme si pro tři body a ty máme. Je to náš první vyhraný 

venkovní zápas. Bylo to sice po utrápeném výkonu, ale nakonec jsme to zvládli a není důležité pro nás jak, ale že 

jsme vyhráli.“ 

Liam Sketcher (trenér VK ČEZ Karlovarsko): „Byl to těžký zápas, přijet sem a hrát proti bojovné domácí 

Ostravě. Domácí hráli s vysokým nasazením, ale my jsme nakonec dokázali hrát naši hru a kontrolovali jsme 

průběh celého zápasu.“ 

BLACK VOLLEY BESKYDY – VK JIHOSTROJ 
ČESKÉ BUDĚJOVICE  0:3  (16:25, 23:25 a 27:29) 

V šestém kole letošního ročníku volejbalové 

extraligy mužů přivítaly Beskydy na domácí 

palubovce Jihostroj České Budějovice. S osvěženým 

sebevědomím po minulém kole chtěly Beskydy 

opět ukázat, že umí vychovat velmi šikovné mladé 

hráče. Favorit z jihu Čech se však nenechal zaskočit 

a odváží si domů plný počet bodů. 

Domácí: Mišek, Koloušek, Guimaraes, Sztolarik, Benda, 

Danylov, libera Krejčíček, Míček. Střídali: Mečiar, Perry, 
Hilšer, Přibyl 

Hosté: Ondrovič, Sobrinho, Balabanov, Sedláček, van 

Schie, Luengas, libero Michálek. Střídali: Rodriguez, Emmer 

Marek Perry (kapitán Black Volley Beskydy): „První set byl z naší strany takový nervózní, až trochu utlumen, 

a proto takový výsledek. Do druhého setu jsme to trošku prostřídali. Myslím, že volejbal to nebyl z obou stran 

úplně nejhezčí, byl hodně defenzivní a záviselo čistě na tom, kdo se více opře do servisu a kdo se toho nebál 

v koncovce. Myslím, že jsme si set zasloužili, ale gratuluji soupeřům a my jdeme dál do dalšího zápasu.“ 

Michal Provazník (trenér Black Volley Beskydy): „Zasloužené tři body pro Budějovice. Dneska byly většinu 

zápasu lepší na servisu, agresivnější v dohrávce vysokých míčů. My jsme dneska udělali víc nevynucených chyb, 

než bych si představoval. Na druhou stranu nemůžeme čekat, že v každém zápase s týmy z první čtyřky budeme 

získávat body. Od kluků to byl dneska výkon dle mého opět zajímavý, možná nám chybělo 5% našeho výkonu 

proti Kladnu. Pokud bychom to dokázali udržet stejně, tak si myslím, že bychom minimálně jeden set urvali a 

zápas by mohl být zase o něco zajímavější. Dobře jsme bránili, ale trošku hůř jsme přihrávali. Je vidět, že tady 

prostě nejsme doma. Jsme tu jako hosté, přijdeme do haly pouze na zápas, vidíme ji poprvé…, je to těžké. 

Nemůžeme si pomoct servisem a potom ve vyrovnaných koncovkách, kde si domácí obvykle pomůžou servisem, 

my vypadáme jako hostující tým.“ 

Eduardo Carisio (kapitán VK Jihostroj České Budějovice): „Byl to těžký zápas. Poslední zápas hrály Beskydy 

2:3 s Kladnem, a tak jsme věděli, že to jednoduché nebude. Ale nakonec jsou z toho dobré tři body.“ 

Andrzej Kowal (trenér VK Jihosroj České Budějovice): „Nebyl to špatný zápas a jsme rádi, protože jsme 

vyhráli pro nás velmi důležitý zápas, obzvlášť tady. Jsem rád, že jsme vyhráli ve druhém a třetím setu dvě těžké 

koncovky. Gratuluji klukům a jdeme do dalšího zápasu.“ 

AERO ODOLENA VODA – VOLEJBAL BRNO   3:2  (25:23, 19:25, 20:25, 26:24 a 15:11) 
Velmi vyrovnaný zápas musela rozhodnout až zkrácená sada číslo pět, ve které byli domácí trpělivějším týmem, 

zápas ukončil přímým bodem z podání Jacob Kern. AERO tak vyhrálo 3:2 a připsalo si už šestou výhru v řadě. 



VK BENÁTKY NAD JIZEROU – KLADNO VOLEJBAL CZ   0:3  (12:25, 19:25 a 32:34) 
Kladno je posledním týmem, který ještě letos neprohrál, a naopak Benátky ještě nezvítězily, pouze 2x bodovaly za 
prohru 2:3. Proto diváky dnes čekal souboj obra s trpaslíkem. Stačí se jenom podívat na jednotlivé soupisky družstev. 
V celku Kladna pouze Adam Zajíček z Čechů pravidelně boduje, jinak hraje kavalérie osmi zkušených cizinců, včetně 
trenéra z Francie. Benátecký tým se opírá o českého reprezentačního nahrávače Jiřího Srba a velmi zkušeného 
domácího kapitána Filipa Křesťana. Kladno nastoupilo v nejsilnější sestavě s kapitánem Adamem Zajíčkem a první dva 
sety jasně vládlo na benátecké palubovce. Ve třetím setu Benátky vedly 16:10 a měly dokonce pět setbolů, ale ty 
nevyužily a v dramatické nekonečně dlouhé koncovce kapitulovaly i ve třetím setu a podlehly 0:3 na sety. 
 

SKV ÚSTÍ NAD LABEM – VK DUKLA LIBEREC   2:3  (20:25, 25:22, 25:16, 17:25 a 6:15) 
Tradiční souboj o severní Čechy před celým národem díky přenosu České televize proti sobě postavil libereckou 
Duklu, která se po uzdravených zraněních dobře rozehrává a domácí SKV, které si připsalo dvě výhry v posledních 
dvou zápasech. 
 

Sobotní 7. kolo extraligy mužů nepřineslo žádné překvapení. Papíroví favorité si ohlídali své zápasy                 

a celkem bez problémů si připsali tři body. Lvi v Brně odčinili svůj poslední domácí neúspěch a Kladno 

nedalo Zlínu sebemenší šanci. Příbram pokračovala pod vedením Dana Rosenbauma ve vítězné sérii a bere 

tři důležité body proti Ústí nad Labem. Liberec i přes dvě těsné koncovky zvládl domácí zápas s Ostravou 

a Karlovarsko svůj druhý zápas na severu Moravy také dotáhlo do vítězného konce. 

 

VOLEJBAL BRNO – VK LVI PRAHA   0:3  (13:25, 19:25 a 14:25) 
Na Kouničku zavítal atraktivní soupeř z Prahy. Oba týmy měly za sebou náročné pětisetové bitvy ze čtvrtka. Brno         

i navzdory prohře, dá se říct povedenou z Odolky, Praha naopak nepovedenou domácí z Příbrami. Byla otázka, jestli 
se projeví nějaká únava a psychická pohoda/nepohoda v tomto zápase, která by mohla ovlivnit výkony týmů. Praha 
nakonec přijela do Brna dobře připravená a koncentrovaná a dobrým výkonem, zejména na podání a v obraně, Brno 

jednoznačně předčila a zaslouženě vyhrála 3:0. 
 

VK TROX PŘÍBRAM – SKV ÚSTÍ NAD LABEM   3:1  (25:23, 18:25, 25:20 a 25:14) 
Oba týmy byly před zápasem seřazeny ve středu tabulky na sedmém a osmém místě s minimálním bodovým 

rozdílem, navíc oba týmy v minulém kole ukázaly své kvality, když Příbram vyhrála na horké půdě úřadujících mistrů 
Lvů Praha a Ústí nad Labem si v domácím prostředí zahrálo pětisetovou bitvu se silným Libercem, takže byl očekáván 

kvalitní a vyrovnaný zápas. V samotném utkání nakonec předvedl lepší výkon tým Příbrami, který využil výhodu 
domácího prostředí, a po výhře domácích 3:1 na sety hosté z Ústí nad Labem po bojovném výkonu odjeli z Příbrami 

tentokrát bez bodů. 
 

 

VK DUKLA LIBEREC - VK OSTRAVA   3:0  (25:17, 25:23 a 25:23) 
Ostrava letos v šesti zápasech nezískala ani bod,        

a proto měla být pro muže Dukly snadnou kořistí. 

Dukla zatím doma proplouvá na vítězné vlně, minulý 

týden dokonce zvítězila nad úřadujícím mistrem ČR 

3:2 (Lvi Praha) a dnes chtěla počtvrté doma zvítězit 

za plný počet bodů. A ještě jedna perlička dnešního 

utkání. V rozcvičovacím dresu se na utkání 

připravoval sportovní manažer Dukly Jakub Veselý, 

který měl v případě nouze nahradit zraněné blokaře 

domácího celku. V prvním setu Dukla se silně 

omlazenou sestavou velmi snadno zvítězila o osm 

bodů. V druhém setu Dukla dotahovala náskok 

soupeře, ale v závěru setu ukázala svoji sílu na bloku 

a zvítězila. I třetí set byl velmi vrovnaný, ale koncovka patřila Dukle, která nakonec zvítězila bez ztráty setu. 



Domácí: Štěpán Svoboda, Šimon Bryknar, Lukas Demar, Lukáš Trojanowicz, Pāvels Jemeļjanovs, Radek Suda, libera 

Silver Maar, Jan Pavlíček. Střídal: Nivaldo Nadhir Diáz Gómez 

Hosté: Jakub Dvořák, Jakub Pelikán, Tymur Tsmokalo, Mark Olsen, Dawid Pawlun, Filip Jarosinski, libero Jakub 

Motyčka. Střídali: MatoušVancl, Lubomír Mazoch, Matěj Resl, Filip Srovnal 

Lukáš Ticháček (kapitán VK Dukla Liberec): „Jsem hrozně rád za vítězství 3:0, že jsme se dnes zbytečně 

netrápili, protože Ostrava dost potrápila Vary a další těžké soupeře. Proti silným soupeřům nehrála vůbec 

špatně. Dnes si myslím, že jsme je nepustili do žádné koncovky, vždy jsme si to s přehledem pohlídali. Utkání jsme 

velmi dobře odservírovali, soupeře jsme drželi pod sebou a v důležitých chvílích jsme se dostali bodově nad 

soupeře a utkání jsme si uhráli sami.“ 

Martin Demar (trenér VK Dukla Liberec): „Měli jsme velmi těžký týden. Tři těžké zápasy, třináct setů, tři 

výhry. Velká gratulace hráčům, kteří dostali dnes příležitost z lavičky, a nebyl to jeden, bylo jich mnoho, a zvládli 

to. Také musím podotknout, že dnes jsme hráli pouze s jedním cizincem na place a jsme snad jediný tým, který 

dokáže postavit pět Čechů.“ 

Jakub Dvořák (kapitán VK Ostrava): „Dnešní utkání byl takový obraz té letošní sezóny. My jsme letos začali 

těžký losem, myslím, že je to šestý zápas s TOP týmy, s favority na medaile. Myslím si, že jsme nehráli tak špatně, 

abychom si nezasloužili ani bod. Také si myslím, že jsme si nezasloužili prohrát 3:0 zde na Dukle. Podali jsme 

dobrý výkon, odvážný a agresivní. Bohužel ta naše mladická nevyhranost nás stála možná ty dvě dnešní 

koncovky.“ 

Ivan Pelikán (asistent trenéra VK Ostrava): „Pro nás to bylo těžké utkání proti kvalitnímu soupeři. Měli jsme 

své šance. Když jsme dobře servírovali, tak jsme i uhrávali. V důležitých momentech jsme si nasekali zbytečné 

chyby a tím jsme si to víceméně prohráli sami.“ 

 

KLADNO VOLEJBAL CZ – VSC FATRA ZLÍN   3:0  (25:13, 25:13 a 25:15) 
Kladno splnilo sobotní misi na výbornou. Ani zlínská Fatra, které zoufale potřebuje bodovat, nadále neporažený 
středočeský celek nenachytala. Hostující tým nekladl Orlům žádný odpor a ti si excelentním výkonem zajistili rychlý 
tříbodový triumf. Domácí hala tak nadále v letošním roce zůstává nedobyta. 
 

 

BLACK VOLLEY BESKYDY – VK ČEZ KARLOVARSKO   0:3  (17:25, 17:25 a 22:25) 
Zápas domácích Beskyd proti papírovému 

favoritu dopadl dle předpokladů. Karlovarsko 

si ze své severomoravské mise  nakonec 

odváží plný počet bodů a domácí mladíci 

velkou porci zkušeností. 

Domácí: Hilšer, Mečiar, Guimaraes, Perry, Malík, 

Danylov, libero Míček, Krejčíček. Střídali: Přibyl, 

Benda, Sztolarik, Koloušek, Mišek 

Hosté: Marelič, Carmody, Pastrňák, Ihnát, Éder, 

Keemink, libera Pfeffer, Kočka. Střídali: Olivier, 

Kasan, Baláž 

Marek Perry (kapitán Beskyd): „Chtěl bych hlavně 

pogratulovat soupeřům, byli na nás suprově připravení. Také bylo vidět, že necestovali. My toho máme naopak 

plné kecky s první ligou a extraligou, ale nechci se na to vymlouvat. Teď se hlavně musíme soustředit na další 

zápas.“ 

Michal Provazník (trenér Beskyd): „Vcelku bezproblémové vítězství Karlovarska. Vzdorovali jsme jen ve třetím 

setu. Pro nás teď bylo čtrnáct dní náročných. Vzhledem k tomu, že máme spoustu mladých hráčů, točíme tři soutěže 

– 1. ligu, extraligu dvaadvacítek a extraligu dospělých. Do toho jak Vary, tak Budějovice hrají poháry, takže jsme 

museli přecházet z Mikas na Galy, z Galovek na Mikasy…. Naštěstí už to máme za sebou a věřím, že se vrátíme do 

stejných relací jako na začátku sezóny.“ 



Daniel Pfeffer (kapitán VKK): „Jsem rád, že jsme splnili moravskou misi šesti bodů. Ty jsme chtěli, máme je. Dnes 

jsem ještě speciálně rád za Jakuba Salona.“ 

Liam Sketcher (trenér VKK): „Dobrý celkový výkon. Bylo dobře, že se do hry vneslo více energie a byl z toho 

opravdu dobrý zápas alespoň ve třetím setu. Je skvělé vidět, že Beskydy mají škálu mladých hráčů, kteří jsou 

připraveni zapojit se do hry. Chtěli jsme z výletu na Moravu šest bodů a máme je.“ 

O vítězkách sokolského derby musela rozhodnout až zkrácená hra 
V odloženém utkání 5. kola proti sobě nastoupily celky Šternberka a Frýdku-Místku. Ve 

vyrovnaném sokolském derby stálo štěstí více na straně volejbalistek z Frýdku-Místku, které si ze 

Šternberka nakonec odvezly do extraligové tabulky dva body. 

TJ Sokol Šternberk – TJ Sokol Frýdek-
Místek 2:3 (19:25, 25:22, 25:16, 22:25, 13:15) 

Domácí: Cohen, Kurerova, Deptuch, Laskowska, Kloda, 
Weidenthalerová, libero Vyjídáková. Střídala: Přibylová 
Hosté: Petrová, Krejčí, Doshkova, Agbolossou, 
Strušková, Dvořáčková, libera Kulová, 
Šrámková. Střídaly: Michalčíková, Böhmová, Motalová  
Aneta Weinenthalerová (kapitánka  
Šternberk): „V dnešním utkání s Frýdkem-Místkem jsme 
nezopakovaly náš bojovný výkon ze sobotního utkání 
v Olomouci. V rozhodujících momentech čtvrté sady 
jsme chybovaly, nedařilo se nám tlačit soupeřky 
servisem, chyběla nám odvaha a souhra. Jsem z dnešního výkonu zklamaná.“ 
Miroslav Jehlář (trenér Šternberk): „Hlavně první set jsme hráli hodně vlažně a nechali jsme si rozehrát soupeře. Ze 
začátku jsme si řekli, že nebudeme zalévat za blok, protože jsme věděli, že budou připraveni a dařilo se nám to. Pak 
jsme v každém setu zalívali jakoby do připravené obrany, což nebylo zrovna ideální. Nedokázali jsme až na pár 
výjimek celý zápas dávat hodně tvrdý servis tak, jak se nám to dařilo v sobotu proti Olomouci. Lehký servis v podstatě 
soupeřky rozehrával a ony dokázaly tvrdě útočit a nám se jen těžko dařilo se bránit.“ 
Veronika Strušková (kapitánka F-M): „Na dnešní utkání jsme se velmi připravovaly, ze Šternberka se body vozí velmi 
těžce. Jsem ráda, že se nám dařilo především od čtvrtého setu soupeřkám vzdorovat a začít hrát naši připravenou 
hru, tlačit servisem, nechybovat a být úspěšné v útoku i na bloku. Jsem ráda, že se nám nakonec podařilo a odvážíme 
si ze Šternberka dva body.“ 
Alexandra Dedková (trenérka F-M): „Šternberk je pro nás vždy nebezpečný soupeř. Nám se ale dnes velmi dařilo 
eliminovat jejich útoky, dobře si rozehrávat a tlačit soupeřky naší hrou. Ve třetím setu se dostaly do hry i naše mladé 
hráčky. Jsem s jejich výkonem i s výkonem celého týmu spokojena.“ 
 

V sobotu se odehrály čtyři zápasy 9. kola  extraligy žen . Liberecké hráčky vyhrály nad VK Královo Pole 

3:0 a bylo to jejich třetí vítězství v řadě. Ostrava přehrála Přerov výsledkem 3:0, i když vítězství nebylo 

tak jednoduché, jak naznačuje výsledek. Hráčky Frýdku-Místku svedly vyrovnanou bitvu s Olomoucí, 

ale nakonec padly v tie-breaku. Bitvu metropolí ovládly hráčky Brna a zvítězily nad Prahou 3:0. 

VK DUKLA LIBEREC – VK KRÁLOVO POLE  3:0 (25:16, 25:19, 25:13) 

Loňský vítěz extraligy žen Královo Pole zatím pouze jednou zvítězil a krči se až na sedmé pozici tabulky. Liberecké 
ženy naopak pouze jednou prohrály v Praze na Olympu, a proto byly v dnešním utkání favoritkami. Navíc soupeřky 
přijely pouze s juniorkami, dokonce i bez trenéra, pouze s asistentem Janem Moravčíkem. První sadu velmi snadno 

ovládly domácí volejbalistky, ale v druhém setu zbytečně chybovaly a pustily KáPéčko do vysokého bodového vedení 
(10:15). Brno na jednom postavení svůj náskok ztratilo a tím i druhý set. Třetí set si již domácí hráčky pohlídaly a po 

vítězství 3:0 se v tabulce přiblížily na jediný bod za vedoucí Prostějov. 
 

 

 



TJ OSTRAVA – VOLEJBAL PŘEROV   3:0  (25:23, 25:22 a 25:19) 
TJ Ostrava přivítala  hostující celek z Přerova. Pátá 

Ostrava byla v utkání favoritem. Volejbalistkám 

Přerova patřila před utkáním devátá příčka. 

V poslední době se Ostravě proti Přerovu daří. 

Formu potvrdily domácí volejbalistky i dnes, když 

zvítězily 3:0 na sety. I když výsledek vypadá 

jednoznačně, utkání bylo bojovné a atmosféra 

v Ostravě vynikající. 

Domácí: Mikelová, Hadáčková, Kašparová, Kojdová, 
Chládková, Skřivanová, libero 

Slavíková. Střídaly: Jakuškina, Jedličková, Jasečková 

Hosté: McClellan, Zatloukalová, Vajdová, Kohoutová, Kovačić, Tinklová, libero Kulová. Střídaly: Lazárková, 
Oujezdská, Hůsková, Hrudíková 
Sandra Skřivanová (kapitánka TJ Ostrava): „Jsem dnes rozhodně ráda, že jsme vyhrály za tři body, k tomu výsledek 
3:0, i když to tak v některých pasážích hry úplně nevypadalo a my v některých částech hry musíme zvýšit důraz ve 
všech činnostech a nenechat si soupeře zbytečně rozehrát. Celkově utkání hodnotím pozitivně a jsem ráda, že jsme 
hrály tak, jak jsme hrály, no a samozřejmě za tři body.“ 
Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Dnes jsme odehráli výborný zápas pro naše fanoušky, byla zde výborná 
atmosféra a myslím si, že si to užili. Také Přerovu přijeli bubeníci, takže byla opravdu skvělá atmosféra. Já musím 
holky pochválit, byla to tak trošku válka servisů, ale jinak si myslím, že jsme měli celý průběh utkání pod kontrolou. I 
když jsme občas udělali jednu nebo dvě chyby, vždy jsme si s tím poradili a byli jsme agresivnější než soupeř. Do 
budoucna se musíme vyvarovat občasných chyb v některých pasážích. Dnes jsme byli lepší a zaslouženě jsme 
vyhráli.“ 
Michaela Zatloukalová (kapitánka Volejbal Přerov): „Co k tomu dnes říci. Už to začíná působit depresivně, když 
prostě všechna utkání prohráváme 3:0 a to v koncovkách. Neumíme ty koncovky stále prolomit a nemáme tak žádné 
body. Byl to dnes zápas o servisu a přihrávce a Ostrava asi více chtěla a šla si více za vítězstvím. Chci poděkovat 
fanouškům, že s námi jeli nám zafandit a moc mě to mrzí, že nemáme ani bod, prostě nic.“ 
Radim Vlček (trenér Volejbal Přerov): „Gratuluji Ostravě k vítězství, myslím si, že jsme zaspali prostřední pasáž 
prvního setu. Tam jsme to ztratili, byť jsme se snažili dotahovat, ale v naší hře se neustále objevuje pořád dokola to 
samé. Jakmile máme soupeře pod tlakem, tak ho sami vysvobodíme našim nedůrazem, bojácností, chybovostí. V 
druhém setu vedeme o čtyři, pět bodů, pak přijde jedna rotace a my soupeře opět nastartujeme třemi chybami 
v řadě, a to jsme poté ani neservírovali podle taktického plánu. A pokud se hráčky v extralize spletou třikrát, čtyřikrát 
za sebou o pět metrů v servisu, tak to také o něčem svědčí. V tom třetím setu se to jen na chvíli zamotalo, ale poté už 
to měla Ostrava ve svých rukou. Když to celkově zhodnotím, jsme ve třetině soutěže, sedneme si s vedením, protože 
ten tým nenaplňuje očekávání. Někdy předvádíme dobrý volejbal, to je hezké, ale dokud se bude hrát na body, a my 
máme pouze pět bodů z devíti utkání, což je málo, tak to musíme nějak řešit. Jinak dnes skvělá atmosféra, já si vážím 
toho, že s námi dnes přijelo snad třicet našich fanoušků a pomohli v té kulise. Pokud by ta utkání měla vždy takovou 
kulisu, tak by to bylo super.“ 
 

TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK – VK ŠANTOVKA OLOMOUC UP   2:3 (24:26, 19:25, 25:21, 25:22 a 12:15) 
V sobotní podvečer přivítaly domácí hráčky Frýdku-Místku hosty z Hané, Olomouc. Frýdek, který 

byl  povzbuzen výhrou ze středeční dohrávky, chtěl navázat na  tento zisk bodů. Zápas nebyl 

jednoduchý. Rozhodl až pátý set, ze kterého se těšily olomoucké hráčky. 

Domácí: Petrová, Krejčí, Doshkova, Agbolossou, Strušková, Dvořáčková, libero Kulová. Střídala: Michalčíková 

Hosté: Shevkenek, Šotkovská, Nowak, Artyshuk, Farská, Nečasová, libero Chaloupková. Střídaly: Kořínková, 
Fedchuk 

Veronika Strušková (kapitánka F-M): „V prvních dvou setech jsem vůbec nehrály naši hru. V dalších dvou 

setech jsme více zabojovaly, ale moc jsme si nepomohly útokem, především ve vyložených šancích na jedny ruce.  

I tak jsem zápas dovedly do tiebreaku, tam už je to loterie. A tu jsme nezvládly, protože jsme zkazily až příliš 

servisů a to se pak nedá vyhrát.“ 



Alexandra Dedková (trenérka F-M): „Myslím si, že diváci viděli velice pěkný volejbal. Olomouc dobře útočila a 

naopak naše útoky čapala v poli. Přesto jsme hrály hodně vyrovnaně.“ 

Michaela Nečasová (kapitánka Olomouce): „Jsme rády za dva body. Mělo to být ovšem za tři. Každá výhra 

se počítá. Dobře jsme bránily a stabilně útočily. Příště musíme přitvrdit servisem, abychom soupeře odtáhly od 

sítě.“ 

Jan Drešl (trenér Olomouce): „Do Frýdku se jelo pro tři body, ale se štěstím bereme jen dva, protože hrajeme 

opatrně.“   

 

Volejbalový dvojzápas na Kouničce ve znamení dvou největších měst pokračoval ženskou extraligou. Po 

jasné výhře Lvů nad domácími muži chtěly Šelmy odčinit prohru a navázat na loňské čtvrtfinále playoff, 

kdy během tří zápasů uhrál Olymp v Brně pouze jediný set. 

VK Šelmy Brno – PVK Olymp Praha 3:0 (25:17, 25:19, 25:19) 

Dohrávané utkání 1. kola extraligy žen přineslo v Brně napínavou bitvu 
V dohrávce prvního kola extraligy se v neděli v hale na Vodově utkalo Královo Pole se Šternberkem. Diváci 

sledovali od začátku zápasu přetahovanou o každý míč, a tak se první tři sety rozhodovaly vždy až v koncovkách. 

Domácí hráčky se po nich ujaly vedení 2:1 na sety, Šternberk ale zbraně nesložil a výhrou ve čtvrtém dějství 

posunul zápas do rozhodujícího tie-breaku. Ten nakonec vyšel lépe KPéčku, které si výhrou 3:2 vysloužilo do 

tabulky dva body. 

VK Královo Pole – TJ Sokol Šternberk 3:2 (23:25, 25:23, 25:21, 21:25, 15:11) 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

První liga mužů –    celek Blue Volley Ostrava porazil Spartak Velké Meziříčí 3:0 a v tabulce drží třetí příčku 

 

Druhá liga mužů: Vlci Nový Jičín v Brně na Kometě hráli 1:3 a 2:3; , Volejbal Ostrava porazil Brno-Jih  3:0 a 

3:1, tabulku vede Volejbal Ostrava a Vlci Nový Jičín jsou šestí 
 

Druhá liga žen:  Opava – Sokol F-M B  2:3 a 3:1, Nový Jičín – Sokol Šlapanice 1:3 a 0:3,  Břeclav – Ostrava C  

3:0 a 3:1, Ostrava B – Slavičín 2x 3:0, Bílovec – Kroměříž  3:0 a 3:1. Tabulku vede Ostrava B, ale má sehráno více 

zápasů 
 

EX-U22-M pokračovala druhým kolem turnajů  
Skupina A:   1.Blue Volley Ostrava,  2.VK Budějovice,  3.SGDL Brno,  4.VK Karlovarsko,  5.VK Trox Příbram 

Skupina B:   1.SK Kojetín 2016,  2.SK Volejbal Kolín,  3.VK Ostrava,  4.VK Sport Rychnov n.K,  5.VK Benátky n.J. 

Skupina C:   1.VSC Zlín,  2.TJ Sokol Šlapanice,  3.SKV Ústí nad Labem,  4.SK Prosek,  5.TJ Svitavy 

Skupina D:   1.Volejbal Kladno,  2.Slavia Hr. Králové,  3.Dukla Liberec,  4.Spartak Velké Meziříčí,  5.VAM Olomouc 

 

Český pohár žactva se sešel v obou kategoriích: 
Kluci hráli v Novém Jičíně 

• Pořadí první osmičky:  1.Brno,  2.Havlíčkův Brod,  3.VK Ostrava,  4.Svitavy,  5.VSC Zlín, no 6.Letovice,  

7.VS Ostrava,  8.Kladno 

• Pořadí druhé osmičky:  1.SVK Nový Jičín,  2.Green Volley F-M,  3.Spartak Velké Meziříčí,  4.Znojmo,  

5.Kojetín,  6.Beach Club Zlín,  7.Blue Volley Ostrava,  8.VSK Český Krumlov 

Holky 

• Skupina C:  1.Nový Jičín,  2.Znojmo,  3.Nový Bor B,  4.KP Brno B,  5.Jaroměř,  6.Havl Brod,  7.Raškovice 

 

KRAJSKÉ PŘEBORY: 

U20-Z:  skupina A:  výsledky ve VIS nejsou 

   skupina B:  TJ Sokol F-M B – VK Beskydy Frýdlant n/O   0:3 a 2:3,  TJ Sokol F-M C  - TJ TŽ Třinec  2x 3:0 
 

 

V Janovicích dne 20. listopadu 2023  Brouk z Beskyd 


